AHKETA MO0 NUTAHUIO B MIKOJLHOM CTOJOBOM (JIJI1 POAUTEJICH)

1. 3aBTpakaer jiu Bam pe6eHok nmepex yxo10M B IIKOJLY?

a) BCerja;

0) uHor/a;

B) HUKOT/IA.

2. UnTepecoBaguch JiM Bbl MeHI0 IKOJIBLHOMH CTOJI0BOM?

a) OJTHAXK/IbI;

0) penko;

B) HUKOT/IA.

3. HpaBurcs iu Bamemy pedeHKy accopTuMeHT 0,110/ B 1iKkoJje?
a) na;

0) He Bcera;

B) HET.

4. Baml pe0eHOK moJiy4aeT ropsiauii 3aBTpaxk?

a) na;

0) uHora;

B) HET.

5. Bac ycrpauBaeT MEHIO LHIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

a) na;

0) He Bcera;

B) HET.

6. YnoBiaerBopset jiu Bac caHuTapHoe cocTOsIHME HIKOJIbHOMN CTOJIOBOM?
a) na;

0) He Bcera;

B) HET.

7. Ecau 0b1 pabdoTa cT010B0#i Baieil mKkoJibl onieHMBAIACh M0 NATHOANIBLHOM
cucremMe, YTo0bI Bbl mocraBuin?

a) «5»;

0) «d»;

B) «3».






